



ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1925

Α. Π. 1301ΗΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 16-09-2022



ΨΗΦΙΣΜΑ

για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού

ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΕΝΙΔΗ

Το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, εκφράζει τη μεγάλη οδύνη του, για την απώλεια του ιατρού με ειδικότητα Παθολογικής Ογκολογίας, Καθηγητή του ΔΠΘ, Νικόλαου Ξενίδη. Ο Νικόλαος Ξενίδης, άφησε σήμερα την τελευταία του πνοή σε ηλικία 56 ετών.

Ήταν μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, καταγόταν από τη Σκύδρα Έδεσσας και πρόσφερε τις υπηρεσίες του με σεβασμό και ανιδιοτέλεια προς τους ασθενείς του, ως Αναπληρωτής Καθηγητής Παθολογικής Ογκολογίας του ΔΠΘ και διατηρώντας ιατρεία στην πόλη της Ορεστιάδας και της Ξάνθης.

Έχαιρε της βαθιάς εκτίμησης και αγάπης των συναδέλφων του, των φοιτητών του και όλων όσων τον γνώριζαν.

Σε όλη του την επιστημονική και επαγγελματική διαδρομή ήταν παράδειγμα προς μίμηση.

Η ταφή του θα γίνει στη γενέτειρά του και η νεκρώσιμος ακολουθία θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου Σκύδρας, το Σάββατο 17/09/2022, 02:00 μ.μ..

Την Κυριακή 18/09/2022 και ώρα 11:00 π.μ., θα πραγματοποιηθεί επιμνημόσυνη δέηση, στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου στην Αλεξανδρούπολη.

Εκφράζουμε τα βαθιά και ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

**Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,
το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε :**

- Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη και συμπαράσταση στην οικογένεια και τους οικείους του.
- Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι.
- Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο.

Για το Δ.Σ του Ι.Σ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δρ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΟΥΔΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΒΡΟΥ (Ι.Σ.Ε.)

ΣΩΚΡΑΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 4 - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68131 - ΤΗΛ. & FAX: 25510 28342
MEDICAL ASSOCIATION OF EVROS - 4 SOCRATI ECONOMOU STR. - 68131 ALEXANDROUPOLI
PHONE - FAX: 25510 28342 - GREECE
www.isevrou.com, e-mail: iatrikosevrou@gmail.com